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Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte,

[bookmark: _GoBack]nun sind Osterferien und nicht nur für Sie sondern auch für uns, fühlt es sich unwirklich an.
Es sind besondere Herausforderungen, die keiner von uns jemals so erlebt hat und wir denken viel darüber nach, ob und wie es nach den Osterferien weitergeht.
Dies hängt aber von den Entscheidungen der Landes- und Bezirksregierung statt und das einzige was wir tun können, ist immer wieder daran zu erinnern, unsere Schule und Ihre Kinder nicht zu vergessen.

Wir als Schulleitung bedanken uns. Bei den Kollegen/Kolleginnen, die hier die Notbetreuung aufrecht erhalten und Ihre Kinder mit Lern- und Beschäftigungsangeboten versorgt haben. Viele sind ja auch in der besonderen Situation, Ihre eigenen Kinder zu unterrichten und zu beschäftigen.
Wir bedanken uns bei Ihnen, die Sie uns Rückmeldung gegeben haben, wie es so läuft und wie es Ihren Kindern geht.
Die Kinder und Jugendlichen haben genauso viel Angst wie wir und spüren unsere Anspannung. Die Freunde nicht treffen zu können, keine Schule, keine Unternehmungen ist nicht leicht und so brauchen alle die liebevolle Unterstützung durch uns Erwachsene.

Nun ist bald Ostern und der Gottesdienst und das große Osterfrühstück mit der ganzen Familie fällt dieses Jahr aus. Sehr schade und wir werden das nachholen, in welcher Form auch immer. 

Auch der Beginn und Verlauf des Ramadan wird anders werden und wir hoffen, dass Sie trotzdem den Zusammenhalt in Ihrer Familie und im Freundeskreis spüren.

Bitte schauen Sie regelmäßig auf die homepage. Wir hoffen, in der zweiten Woche der Ferien Neuigkeiten zu haben und halten Sie dann auf dem laufenden.


Mit den besten Wünschen für Sie und Ihre Familien. Bleiben Sie zuhause und gesund.

Herzlichst



Susanne Gräfin Lambsdorff					Jürgen Hammerschlag-Mäsgen


